

**Kategorija:** Afrodizijaci

Krema za masturbaciju 50ml

Šifra proizvoda: PJUR000137

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte neprevaziđeno iskustvo sa našom **kremom za masturbaciju** od 50ml, koja je pažljivo kreirana za muškarce koji teže potpunom opuštanju i zadovoljstvu. Kada se posvetite trenutku za sebe, važno je da uzmete u obzir proizvode koji će unaprediti vašu negu i učiniti svaki trenutak još intenzivnijim. Naša **krema za masturbaciju** je vaš idealan saputnik u tome, donoseći inovativnu formulu sa prirodnim ekstraktom paprike koja ne samo da neguje vašu kožu, već istovremeno pruža osvežavajuće iskustvo koje će vas revitalizovati.

Kvalitetan sadržaj je ključ, zato je naša **krema za masturbaciju** savršena za upotrebu na intimnim delovima tela. Osmišljenja sa pažnjom, ova krema je potpuno kompatibilna sa lateks kondomima, što je čini sigurnim izborom za svakog muškarca koji brine o svojoj koži i želi da uživaju bez brige. U sveobuhvatnoj erotskoj ponudi, naš proizvod se ističe kao neizostavna komponenta vaši trenutaka intimnosti.

Jednostavna za primenu, krema se lako umasirava, dopuštajući vam da se u potpunosti prepustite čarima koje ona donosi. Pozivamo vas da doživite intenzivne senzacije koje će probuditi vaša čula i podići užitak na viši nivo. Kada govorimo o zadovoljstvu, ne treba praviti kompromise; vaša koža zaslužuje samo najbolje.

Naručivanjem naše **kreme za masturbaciju**, ne samo da ulažete u svoj užitak, već i u kvalitet proizvoda koji je visoko ocenjen među potrošačima. Želimo da se svaki naš kupac oseća posebno, stoga pružamo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Bez obzira da li birate da kupite za sebe ili kao poklon, garantujemo da će vaš paket biti dostavljen sa najvećom pažnjom i diskrecijom.

Zašto čekati? Pridružite se mnogima koji su već otkrili blagodati naše **kreme za masturbaciju** i unapredili svoje intimne trenutke. Ovaj proizvod nije samo sredstvo, već iskustvo koje vas poziva da istražite granice užitka i opuštanja. Povećajte svoje samopouzdanje i uživajte u svakom trenutku

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

u kojem se prepustite.

U našoj online prodavnici, koja se specijalizuje za proizvode iz sexy shop industrije, pronaći ćete sve što vam je potrebno kako biste maksimalno uživali u svojim najintimnijim trenucima. Naša ponuda je raznolika i prilagođena potrebama savremenih potrošača. Svaki proizvod, uključujući našu **kremu za masturbaciju**, izabran je sa pažnjom i ljubavlju prema kvalitetu i korisničkom zadovoljstvu.

Ne propustite priliku da iskusite nešto zaista posebno. Naručite već danas i obezbedite sebi i svojim najdražima najlepše trenutke uživanja. Svi zaslužujemo da se opustimo i priuštimo sebi neophodnu negu i pažnju. Iskoristite ovu priliku i otkrijte užitak koji pruža naša **krema za masturbaciju**. Ne zaboravite, savršeno zadovoljstvo je na dohvata ruke!

Deklaracija

Model:	Krema za masturbaciju 50ml PJUR000137
Naziv i vrsta robe:	Afrodizijaci
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Stimulišući
Pol:	Muški
Barkod:	827160111670
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------